



## 习近平致信祝贺大庆油田发现60周年强调 大力弘扬大庆精神铁人精神 肩负起当好标杆旗帜建设百年油田的重大责任

>>> 详见第6版

### 高浩孟在区委理论学习中心组(扩大)会议上强调 读原著悟原理 系统学全面学 学做结合学以致用 务求在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上出实效 颜晓峰教授作专题辅导报告

本报讯(记者 许森)昨天上午,区委理论学习中心组举行(扩大)会议,结合全区“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。区委书记高浩孟主持并讲话,他强调,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展好主题教育,要读原著、悟原理,系统学、全面学,学做结合、学以致用,务求在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上出实效。

会上,天津大学马克思主义学院院长、博士生导师颜晓峰教授作题为《深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想》的专题辅导报告。报告中,颜晓峰以开阔的视野、独到的见解和严谨的逻辑,深刻阐述了习近平新时

代中国特色社会主义思想的时代背景、重大意义、理论依据和思想内涵,全面讲述了新时代坚持和发展中国特色社会主义的奋斗目标、根本原则、总体布局和基本保证。

高浩孟指出,在主题教育中,全区党员干部特别是领导干部,要进一步加深对党的创新理论和大政方针的理解,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。

就深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,开展好主题教育,高浩孟强调三点意见。一要读原著、悟原理,务求在“学懂”上出实效。不折不扣落实主题教育工作要求,坚持读原著、学原文、悟原理,精读细读规定书目,及时圈重点、做标记、写批注,准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、核心要义和精神实质,真

正做到学深悟透。要多思多想,坚持学而信、学而思、学而行,自觉筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,把学习成果转化为不可撼动的理想信念,不断树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。二要系统学、全面学,务求在“弄通”上出实效。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,同学习马克思主义基本原理贯通起来,同贯彻落实党的十九大作出的各项战略部署贯通起来,同实现省委“两个高水平”、市委“六争攻坚”、区委“135”目标贯通起来,同我区当下在做的各项具体事情贯通

起来,深刻认识各项战略部署的整体性、关联性、协同性。三要学做结合、学以致用,务求在“做实”上出实效。一方面要不折不扣抓好主题教育工作,确保规定动作不走样、自选动作有特色;另一方面要拿出实实在在的举措,全力以赴打好“冲刺三年大变样”“防风险、保平安、迎大庆”“生活垃圾分类”等攻坚战,不断提高运用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践、解决问题的能力,努力把理论学习的丰硕成果转化为推动奉化高质量发展的实在成效,实现学思用贯通、知行统一。



倒计时 51 天

### 区政协传达学习 习近平总书记重要讲话 暨中央政协工作会议精神

本报讯(记者 喻兴萍)昨天下午,区政协召开专题学习会,传达学习习近平总书记重要讲话暨中央政协工作会议精神。区政协主席王德彪主持,副主席俞伦、周海飞、庄孟勇、郭旭光,秘书长朱海高出席会议。

会议全文传达了习近平总书记在中央政协工作会议上的重要讲话和汪洋主席的总结讲话。会议认为,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点,科学回答了人民政协一系列重大理论和实践问题,为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向,提供了根本

遵循。要认真学习领会,深刻理解和把握新时代加强和改进人民政协工作的总体要求,把党中央决策部署和对人民政协工作要求落下去,把社会各界的智慧和力量凝聚起来,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

王德彪指出,全体政协机关干部、政协各参加单位、广大政协委员要以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和中央政协工作会议精神作为重大政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。

### 创意布景让大岙这个国庆别样美

本报讯(记者 许森 王红雨 通讯员 裴庚益)“原来农村环境布置还可以这么有创意,我们村也要成为‘网红村’啦。”昨天,在尚田街道大岙村里,村民面对焕然一新的村庄环境赞不绝口。

据了解,从今年6月份开始,大岙村投入20余万元,按照村庄整体布局,精心策划方案和细节,并邀请中国美院专业团队入驻创作,用一个个充满想象创意的点缀为村庄增添了别样之美。到昨天为止,村庄整体创意布景项目已经完成,并吸引了不少游客和附近的村民前来参观。游客们在诙谐又富有创意的3D壁画前留影;用废旧回收品制作的工艺品,衬托出了农村垃圾分类的热度;创意十足的小品点缀,让游客们大呼过瘾。



### 三进桥村民欢唱村歌迎国庆

本报讯(记者 徐华良 通讯员 应国民)昨天,江口街道三进桥村处处洋溢着欢乐的气氛,成了歌的海洋。该村在偌大的健身广场举行别开生面的“欢唱村歌迎国庆”活动,场面十分壮观。

三进桥村有270户人家,680人口,村里10多家企业年产值超

亿元,60%村民在此上班,村民人均年收入可达3.5万元。

国庆前,该村请人,根据村里的发展历程,创作了村歌《永远的家乡》,并由30名村民利用空余时间反复练习。活动开始前,10位村民将一面长30米、宽20米的鲜艳国旗徐徐舒展开来,两旁列队站立的村

民行礼注目,表达对祖国的无比热爱。“一望是平畴,稻涌千重浪;古老石桥拨琴弦,万安河水轻轻唱……”村民们引吭高歌,满怀激情地唱着《永远的家乡》。观众的掌声和喝彩声此起彼伏,久久不息。

今年73岁的村民王武定喜上眉梢地表示:“这些年,咱们村的变

化真大,生活比蜜还甜。我们用唱村歌这种形式来喜迎国庆,表达我们对祖国母亲的感激之情。”随后,记者绕村庄一周,发现270户村民家家都悬挂着五星红旗,迎国庆的氛围浓厚热烈。

### 宁波“留创行”活动举行 10位海外留学人才考察我区创新创业环境

本报讯(通讯员 葛寅)近日,2019中国·宁波海外留学人才创业行活动举行,吸引了135位来自全球32个国家和地区的海外高层次人才参加,项目领域涉及能源环保、汽车制造、高端装备、新材料、数字经济、生命健康、文化创意及其他七大类。活动期间,10位来自英国、日本、新加坡等国家的海外留学人才来奉考察。

我区人社部门组织留创园、企业和人才多方联动,积极参加本次活动。前期,通过全球引才网络平台与符合我区重点推进产业、企业发展需求的海外高层次人才进行线

上对接,初步了解人才信息,并在活动中,与人才进行深度洽谈对接。

活动期间,这10位海外留学人才携带新材料、高端装备、能源环保、汽车制造等项目来到奉化,详细了解了我区创新创业环境以及人才政策,并先后来到宁波瑞凌辐射制冷有限公司和宁波锋成先进能源材料研究院进行实地考察,与企业负责人就下一步创业对接、项目落地等进行了互动交流。

据悉,我区已多年参加宁波“留创行”活动,吸引了一大批海内外高层次人才和国内外领先水平的高端项目、先进技术落户奉化。



### 宁南携手第一医院走进南门社区义诊

9月25日上午,宁南管委会携手宁波市第一医院,走进南门社区开展义诊活动。

据悉,此次义诊活动是宁南管委会党总支与南门社区党支部结对共建后开展的第一次党员志愿服务活动,来自宁波市第一医院的10余位志愿者医生来到南门社区,为当地居民进行义诊,并普及养生保健知识。

记者 王红雨 通讯员 竺卓楷

### 8家公司500多名职工同唱一首歌 “奥迪斯丹”拍摄主题MV向祖国深情表白

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 竺盛涌 吴巧丽)“我和我的祖国,一刻也不能分割。无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”悠扬的歌声,斑斓的画面,位于方桥街道的浙江奥迪斯丹科技有限公司,全体员工齐声唱响《我和我的祖国》,向祖国母亲深

情表白。

唱响红色乐章,展示爱国情怀,弘扬向上正能量,抒发对祖国的美好祝福,这是“奥迪斯丹”庆祝新中国成立70周年系列活动之一——拍摄《我和我的祖国》MV的主题。公司各部门精心组织、积极参与,共安排了研发人员、工匠、客服、业务员、

管培生、退役军人、福利员工等21个团队参与《我和我的祖国》MV拍摄录制,涵盖了“奥迪斯丹”总部和7家分公司的500多名员工。

退役军人团队英姿飒爽霸气出场,福利员工团队手语表演触动人心,管培生团队朝气蓬勃意气风发,家属团队激情昂扬温馨和睦……在

拍摄现场,“奥迪斯丹”人热情地扬起手中的国旗,随着歌声的节拍,挥动出内心的自豪与骄傲,尽情抒发自己的爱国情怀,热烈倾诉对祖国的热爱与感恩。“有太多的喜悦想要表达,有太多的感情想要抒发,能够参与到MV的拍摄,感觉特别荣幸。”一名参演员工激动地说。

责编:俞加北 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88962051

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
城区	172	四级	中度污染
溪口	162	四级	中度污染

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登